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LI19 9012

VASSOIETTO PORTA PIZZA TRIANGOLARE
1/8
Vassoio in cartoncino biodegradabile e 
compostabile, adatto anche per forno
microonde. Dimensioni cm. 25x19 per porzione
di pizza 1/8. Pacco da 100 pezzi. 
Cartone da 10 pacchi. 

LI19 9020

MIX PIZZA KIT COMPLETO

Forchetta PVC con rotella incorporata per pizza.
Confezione da 400 pezzi.
Disponibile solo su ordinazione.

LI19 9000

PALETTA PRENDIPIZZA

Bianca in confezione da 1000 pezzi (gr. 9).

POSSIBILITÀ

PERSONALIZZAZIONE

LI19 9018

VASSOIETTO PORTA PIZZA Ø CM. 33

Vassoio in cartoncino biodegradabile e 
compostabile, adatto anche per forno
microonde. Vassoio rotondo diametro cm 33
per pizza intera. Pacco da 50 pezzi .
Cartone da 7 pacchi. 

LI19 9014

VASSOIETTO PORTA PIZZA TRIANGOLARE
1/4
Vassoio in cartoncino biodegradabile e 
compostabile, adatto anche per forno
microonde. Dimensioni cm. 25x32 per porzione
di pizza 1/4 . Pacco da 100 pezzi. 
Cartone da 5 pacchi. 
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LI19 4293

SCATOLA PIZZA TRICROMIA CM. 29,5

Scatola pizza cm. 29,5 x 3 h, gr. 86, vegetale in 
confezioni da 150 scatole.

LI19 4325

SCATOLA PIZZA CM. 32,5 ITALIA

Scatola pizza cm. 32,5 x 3 h, gr. 102, vegetale in 
confezioni da 150 scatole.

SP22 2055

1 - SPEEDY PACK 

Sportina generica per asporto scatole pizza. 
Cm. 20x55 x 5 scatole pizza. 
Confezione da 750 pezzi. Solo su ordinazione.

LI19 4241

SCATOLA PIZZA CM. 24

Scatola pizza cm. 24 x 3 h, gr. 61, vegetale in 
confezioni da 100 scatole.

1
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LI19 4326

SCATOLA PIZZA CM. 32,5 TRICROMIA

Scatola pizza cm. 32,5 x 3 h, gr. 102, vegetale in 
confezioni da 150 scatole.

LI19 5326

SCATOLA PIZZA CM. 32,5 COSTIERA

Scatola pizza cm. 32,5 x 3 h, gr. 95, in confezioni da 
100 scatole.

LI19 4330

SCATOLA PIZZA CM. 32,5 NATALIZIA

Scatola pizza cm. 32,5 x 3 h, gr. 95, vegetale in 
confezioni da 100 scatole.

LI19 4341

SCATOLA PIZZA CM. 34,5

Scatola pizza cm. 34,5 x 3 h, in confezioni da 100 
scatole.
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LI19 4363

SCATOLA PIZZA CM. 36

Scatola pizza cm. 36 x 3 h, pesante gr. 145, in 
confezioni da 100 scatole.

LI19 4400

SCATOLA PIZZA CM. 40

Scatola pizza cm. 40 x 4 h, gr. 153, vegetale in 
confezioni da 100 scatole.

LI19 4461

SCATOLA PIZZA CM. 46

Scatola pizza cm. 46 x 5 h, gr. 223, vegetale in 
confezioni da 50 scatole.

LI19 4501

SCATOLA PIZZA CM. 50

Scatola pizza cm. 50 x 5 h, gr. 250, vegetale in 
confezioni da 50 scatole.
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LI19 4317

SCATOLA PIZZA CALZONE CM. 31X17X7

Vegetale, gr. 78, in confezioni da 150 scatole.

LI19 4406

SCATOLA PIZZA CM. 40X60

Scatola pizza cm. 40x60 x 5 h, gr. 257, vegetale in 
confezioni da 50 scatole.

LI19 6295

PIZZA CUBO CIAO CM. 29,5

Scatola pizza cm. 29,5 x 3 h, gr. 62, vegetale in 
confezioni da 200 scatole. Marchio chimicart.

LI19 6325

PIZZA CUBO CIAO CM. 32,5

Scatola pizza cm. 32,5 x 3 h, gr. 70, vegetale in 
confezioni da 200 scatole. Marchio chimicart.

LI19 6336

PIZZA CUBO CM. 36

Scatola pizza CALDA E BUONA, cm. 29,5 x 3 h, 
modello pesante gr. 85, vegetale in confezioni da 
200 scatole. Senza coperchio.

LI19 7295

1 - COPERCHIO CON ALI CM. 29,5

Coperchio per pizza cubo cm. 29,5, gr. 38, in 
confezioni da 200 pezzi. 

LI19 7325

2 - COPERCHIO CON ALI CM. 32,5

Coperchio per pizza cubo cm. 32,5, gr. 46, in 
confezioni da 200 pezzi.

1

2
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SALVIETTE UMIDIFICATE

GF25 9020

BLUE MAXI SALVIETTA RINFRESCANTE

Salvietta TNT umidificata al the verde, rinfrescante, 
cm. 7,25x14. Confezione da 400 buste.

EB25 9050

MAXI SALVIETTA TNT CITRON

Salvietta TNT umidificata al limone, cm. 7x14. 
Confezione da 400 buste.

BU25 9024

GREEN TEA SALVIETTA RINFR. AL THE VERDE

Salvietta umidificata al the verde, cm. 7,5x10,2. 
Confezione da 500 buste sigillate color VERDE.

BU25 9028

GREEN TEA SALVIETTA RINFR. AL THE VERDE

Salvietta umidificata al the verde, cm. 7,5x10,2. 
Confezione da 500 buste sigillate color ARANCIO.

BU25 9026

GREEN TEA SALVIETTA RINFR. AL THE VERDE

Salvietta umidificata al the verde, cm. 7,5x10,2. 
Confezione da 500 buste sigillate color BLU.

EB25 9000

FRUIT SALVIETTE TNT UMIDIFICATE

Salvietta TNT umidificata al limone, cm. 6x8. 
Confezione da 1000 buste in poliestere sigillate.

POSSIBILITÀ

PERSONALIZZAZIONE

POSSIBILITÀ

PERSONALIZZAZIONE
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BAR E RISTORAZIONE

BU25 9960

ZUCCHERO SEMOLATO IN BUSTINA 
GENERICA
Cartone da kg. 5.

BU25 9961

ZUCCHERO GREZZO DI CANNA
IN BUSTINA GENERICA
Cartone da kg. 5.

BU25 9958

FRUTTOSIO IN BUSTINA GENERICA

Cartone da kg. 3.

BU25 9945

ZUCCHERO SEMOLATO IN BUSTINA 
QUADRA GR. 4
Minimo acquisto kg. 100.

BU25 9946

ZUCCHERO GREZZO DI CANNA
IN BUSTINA QUADRA GR. 4
Minimo di acquisto abbinato al semolato.

POSSIBILITÀ

PERSONALIZZAZIONE

POSSIBILITÀ

PERSONALIZZAZIONE
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PR25 9956

MIELE DI ACACIA

In bustina generica. Confezione da 200 bustine.

BU25 9972

PEPE MONODOSE

Bustina gr. 1. In confezione da 1000 bustine.

BU25 9970

SALE MONODOSE

Bustina gr. 1. In confezione da 1000 bustine.

BU25 9981

OLIO EXTRAVERGINE MONODOSE

Bustina ml. 10. In confezione da 300 bustine.

BU25 9954

DOLCIFICANTE DIETETICO

In bustina generica, gr. 0,8. 
Confezione da 16 dispenser da banco da 250 
bustine (totale 4000 bustine).
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BU25 9982

ACETO BALSAMICO DI MODENA 
MONODOSE
Bustina ml. 5. in confezione da 300 bustine.

IZ25 9983

ACETO DI VINO BIANCO MONODOSE

Busta ml. 5. In confezione da 300 bustine.

BU25 9986

OLIERA SINGOLA IN METALLO

IZ25 9981

OLIO AL PEPERONCINO

Confezione da 300 bustine (solo su ordinazione 
minima di 10 confezioni).

IZ25 9986

OLIERA COMPLETA IN PLEXIGLASS
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BAVAGLI RISTORAZIONE

PS25 9322

BAVAGLIONE ARAGOSTA

Bavaglio in TNT stampa aragosta, dimensione 
cm. 37x46. Confezione da 500 pezzi.

PS25 9373

BAVAGLIO TNT BOY’S

Bavaglio in TNT cm. 26x28 decorato “boys”. 
Cartone 12 confezioni da 100 pezzi, 
totale 1200 pezzi.

PS25 9352

BAVAGLIONE TNT BIANCO 

Bavaglio in TNT bianco, dimensione cm. 37x46. 
Confezione da 500 pezzi.

PS25 9312

BAVAGLIONE PAPILLON

Bavaglio in TNT stampa papillon, dimensione 
cm. 37x46. Confezione da 500 pezzi.

POSSIBILITÀ

PERSONALIZZAZIONE

PS25 9332

BAVAGLIONE TNT PESCATO AVORIO

Bavaglio in TNT avorio, dimensione cm. 40x57. 
Confezione da 500 pezzi.

PS25 9331

BAVAGLIONE TNT PESCATO NERO

Bavaglio in TNT nero, dimensione cm. 40x57. 
Confezione da 500 pezzi.
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COMANDE

EA35 0700

COMANDA MOD 001

Comanda mod 001 in duplice copia carta chimica 
con 6 strappi preimpostati  in confezione da 200 
pz. Cartone da 10 confezioni.

EA35 0702

COMANDA MOD 002

Comanda mod 002 in blocchetto da 50 comande 
in duplice copia (100 ff ) carta chimica con 
4 strappi preimpostati  in confezione da 10 
blocchetti.
Cartone da 10 confezioni tot. 100 blocchetti.

EA35 0704

COMANDA MOD 004

Comanda mod 004 in blocchetto da 50 comande 
in duplice copia (100 ff ) carta chimica foglio unico 
in confezione da 10 blocchetti.
Cartone da 10 confezioni tot. 100 blocchetti.


